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Kasıttt ayında

S1S yabancı
gemi geçti

Geçtığimiz Kasım ayı içinde Is
tanbul ve Çanakkale Boğazların-
dan 818 yabancı bandıralı geml
geçmiştir. Boğazlardan en çok
geçen gemilerin başında 217 ge-
mı ile Sovyet Rusya bulunmakta-
dır. Yunanistan 143 gemi ile ikin-
ci, İtalya 88 şilep ve yolcu gemi-
siyle 3. durumdadır. Boğazlardan
en az gemisi geçen ulus ise 1 şi-
leple Danimarkadır.

'Alman hükûmetinin
vereceği bir burs

Alman hükümeti, Inceleme yap-
mak istiyen Ticaret Odası üyele-
rine 1966 teknik yardım faslından
burs verecektir.

Ticaret Odası, burslardan îay-
dalanmak istiyen üyelerin Alman
ca bilmelerini şart koşmaktadır.
Burs ve malzeme temın etmek is-
tiyenler 14 Aralığa kadar Oda
Meclisine müracaat edeceklerdlr.

Oldü sanılan odam 45
yıl sonra köyüne döndü

MUCUR, (a.a.) — Genç yasın-
da, çalışmak üzere köyünden ay-
nlan, bütün aramalara rağmen
bulunamadığı için de daha sonra
«öldü» diye nüfustan kaydı sili-
nen bir köylü, 45 yıl sonra «ba-
ba ocağı» na dönmüştür.

"Snmsun,, Akdenizde
hglmo fehlikesi geçirdi

Fırtınada hasara uğrayan gemide
50 bin liralık kaçak eşya bulundu

Denizyollannın Samsun gemisi Marsilyadan tstanbula gelirken
son yıllarda Akdenizde esen en şıddetlı fırtınasına yakalanmıştır. Iki
gün müddetle açık denizde seyreden gemi her an batma tehlıkesı
geçirmış, bu arada ağır hasara uğramıştır. Içerdeki tabak, çanak,

bardak gıbı eşyaların kırüma-
sından başka geminm bas tara-
fındaki saçlann perçinleri yerJn-
den atmış ve parçalanmıştır. Baş
taraftaki Denizcılik Bankası
amblemi kaynak ve perçinle tut-
tunılmuş olmasına ragmen par-
çalanarak denize düşmüş, bun-

Türkiyenin en
kabiliyetli

trafik polisi
seçilecek

L

NE SÖYLESEK-
Vahil, Demirci, Mustafa Sayın ve
İsmet Korkut adında üç genç, yenl
inşaatların su borularını kesip hur-
dacılara sattıkları iddiuiyle yakalan
mijlardır. Fatihte yenl blr apart-
manın sular altında kalmasına se-
bep olan hç kafadar: «Biz simdi ne
cevap vereceğiz.» diye kafa kaiaya
verip dertlesnüjlerdir. Besimde iıc
sanık Korülmcktedlr. (Fotograi:
Tülây DİYITÇIOĞLU)

Poffs bir hâdisede
cinayet ihtimali

üzerinde duruyor
Göztepe Merdivenköy yakınlarındaki Çömlekçl mevkiinde tahmi-

nen 25 yaşlannda bir erkek cesedi bulunmuştur. Bir su birikintisi için-
de Yusuf Bekler adındaki bir vatandaş tarafından görülerek polise bil-
dirilen gencin cesedi ölüm sebebinin tesbiti bakımından Morga kal-
dırılmıştır.

Cinayet mi?
tklnci Şube Cinayet Masası detektiflerinin olaya el koymasından

Ankara (a.a.) — 30 aralıkta baş-
layacak olan «Türkiye Trafik Po-
lisi Haftası» münasebetiyle, sa-
dece trafik polisleri arasında ikra
miyeli bir anket düzenlenmiştir.

Öğrenildiğine göre, muhtelif tra
fik kaidelerini ihtiva eden ankete
doğru cevap veren trafik polisle-
rine çeşitli armağanlar verilecek
ve yılın en kabiliyetli trafik poli-
si olarak ilân edilecektir.

Öte yandan, Türk Kadınlar Bir-
liği Genel Başkanı Günseli Özka-
ya bu yıl yapılacak olan «Türkiye
Trafik Polisi Haftası>nm, gerek
vatandaşlar ve gerek trafik polis
leri arasında daha fazla ilgi çek-
mesi için her türlü gayretin gös-
terileceğini söylemişür.

sonra baslıyan soruşturmada ölli
bulunan gencin kimliği tesbit olu
namamıştır. Su birikintisinin I-
çinde yüzukoyu görülen gencin ü-
zerinde dik yakalı bir kazak, kum
lu kurşunl spor bir ceket lâci-
vert bir pantalon, ayaklarmda
mest biçimi ayakkabüar bulunan
temiz giyimli olduğu tesbit edil-
miş ve durum semt karakollan-
na halka bildirilmesi için duyu-

rulmuştur.

Morg roporu
İyi bir ailenin oğlu olduğu tah-

min olunan gencin Morga kaldı-
rılmasından sonra soruşturmanm
dennleştirümesine başlanılmıs-
tır. Meçhul gencin bir cinayete
kurban gidip gitmediği Morgun
vereceği raporla tesbit olunacak,
polis ancak bu rapordan sonra
tahkikatına bir yön verecektir.

Meclise dilekçe
vererek Başvekil
olmak istedi

Turkiye Büyük MıUet Meclisi-
ne dilekçe vererek Başvekil ol-
mak istiyen bir şahıs, hakkında
soruşturma yapümak üzere ne-
zarete alınmıştır.

Tornacılıkla geçinen ve 44 ya-
şında bulunan Mustafa Kemal
Şen, hazırladığı dilekçede şunları
söylemektedir:

«En ağır mesuliyetleri deruhte
ederek dışandan ve partislz ve
milletle açık pazarlıkla (Başve-
kil) olmaklığımı Turkiye bünye-
sine cümlenin arzu ve yaşamak
istiyen bir milletin reylerine su-
nanm.»
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I Kadıköy otobiisleri
Kadıköyden tçerenköy, Şene-

senevler, Merdivenköy, Suadiye
gibi semtlere Belediye otobiisleri
işler. Kayışdağ yolundan giden
bu otobüslerin genel numarası
(7) dir. O semtlerin yolcuları ta-
bıativle bu 7 numaralı otobusler-
!e gıdip gelirler. Bir de ara semt-
ler vardır: Göztepe, Mazharbev,
Kuyubası, Ziverbey... gıbı. Başka
servis bulunmadığı için bu yakın
semtlerin yolcuları da yine 7 nu-
maralı otobuslere binerler. Böy-
lece, en yakın semtle en uzak
semtin yolcusu aynı arabaya bin-
meye mecbur edilince tabiatiyle
korkunç bir izdiham ve her gün
yolcularla biletçiler, ya da yol-
cularla yolcular arasında tartış-
malar, kavgalar olur. Bundan
başka, otobüsler Kadıköyünden
dopdolu kalktıklan için yolda
başka yolcu alamaz ve uzak semt
lerin yolcuları yağmur kıyamet-
te bekleşırler. Gelgelelım, Kadı-
köyünden tıklım tıklım bir hal-
de kalkan 7 numaralı otobüsler
Zıverbey'e gelince bosalmaya
başlar, Göztepeye varınca busbü-
tün tenhalaşır ve uzak semtlere
çok kez 8-10 yolcu ile gıder. Sa-
bahları iş saatlennde ise, otobüs
ler yukarıdan dolu geldikleri

DEKANLARA
Efendım olz'.m lşlertn hepsl ters

<lder, çunkü biz lsln hâlâ sakasm-
dayız. Üniversitelere yedek ögrencl
almak lçln 20 gün önce dilekçe ve-
rildl Bu dilekçelere göre. hâlâ ye-
dek Uste çıkartüıyor İşin tuhafı
ılstede adı çıkan bütün öğrencllerin
fakültelere glrmls bulunmasıdır An
Sara Hukuk Fakültesl 8. yedeği 370
puana duşürdU Şimdi hiç 370 pu-
anla açıkta kalan öğrenci var mı
içıkta kalan Öğrencllerin en fazla
puanlaro 350 veya 355 dir Çünkü
topUm puan 351 olan öfrenct UnL
versiteye gireblliyor bgllllerden bir
ricamıı var; artık esk) dilekçeye ba
karak yedek listede çıkarmasınlar.
Yeni bir dilekçe asnlflne başrunnus.
(ara cok yerinde olur. Zira yedekte
Cikan öğrenciler açıkta kaldılar Bn
asulü tatbik ederierse. hem kon-
tenjanlar çabnk dolar. hem de açık
ta kalan öğrenciler faydalanır.

İ Yardım severlere
E Öğretmenlik hayatrmın üçüncü
E yılını er olarak Maraş ilinin Türk
5 oğlu ilçesinin Büyük tmalı köyün
E de ifa etmekteyim. Bu köyde çocuk
= tann ayaklan yalın, sırtlan çıp-
E laktır. Üstelik bu köyde okuma-
S ya karşı da hıç bir ilgi yoktur
E Yinnı yedi senelik okul henüz hiç
~ bir tane kız talebesi görmüş de-
S gildir. Ancak bu yıl sayın kay-
E makam Erdoğan tzgi ve İlköğre-
— tim Kurulunun çalışmalanyla kız
E talebesi okurulacaktır. Yalnız yu-
E karda da izah ettiğim gibi çocuk-
E lar maddî ve mânevî yoksulluk
ZZ ıçindedir Ok-alda d e r s aracı de-
E nen b i r çey d e yoktur .
E Yüce r u h l u h a l k ı m ı z m yardım-
S 'arını bekler, saygı ve şükranlan-
E nnı sunanm.
E Aoicr- t!b<»y1 Lâçin. Bflyük
îZ İTıirdlı \::ip', öğretrnent
S Tüî!<u5!u — Maras

için, Göztepe ve daha yakın
semtlerde oturan memurlar, iş
sahipleri ve öğrenciler binecek
vasıta bulamazlar, perişan olur-
lar.

Bütün bu sıkıntıh ve isletme-
cilik bakımından da verimsiz du-
rum neden olur bilir mısinız?
Kadıköy ile Göztepe arasında
kısa devrelı bir servıs konmama-
sından.. Halbuki bu son c"°rece-
de kolay ve hiç bir maddi, idarî
ve teknik guçlüğu olmıyan bir
tedbirdir. Bir tarihte (geçen kış),
dolmuşçuların bir kaç gün grev
yapması sebebiyle, Otobüs 1da-
resi böyle bir servis ihdas ederek
o civcivli kışta bile izdihamı
önlemiş, yolculan rahata kavus-
turmuştu. Bu güzel usul neden
devam ettirilmedi bilinmez. Ka-
dıköyden kalkan bütun otobüsle-
rin hepsinin de mutlaka en uzak
semte kadar gitmesi şart değıl-
dir. Yakın ve kalabalık semtlere
sık seferler konulur ki izdiham
önlensin ve gaye hasıl olsun.
«Uzak semttekilerin hakkı yok
mu, onlar da sık sık vasıta iste-
mezler mi?» diye bir soru uygun
olmaz. Çünkü bir kere, yakın
semt yolculannm hücumu yü-
zünden uzak semt yolcuları na-
sıl olsa bir otobüsü kaçınp (ya-
ni binemeyip) ötekine binmekte-
dirler, sonra da, elbette ki uzak
semtlere daha seyrek vasıta iş-
ler. Bir büyük şehirde Taksimle
Anadolukavağı, Göztepe ile Ya-
kacık ayni trafik imkânma sahip
olamaz. Bu tabiî kaidedir. Yeter
ki, uzak semt yolcusu belirli sa-
atlerde rahat bir vasıta bulsun.
Kısa bir tecrübe, ne kadar haklı
olduğumuzu gösterecek ve belkl
de İstanbul tarafı için de örnek
olacaktır.

Çok basit bir tedbirle, bir Ka-
dıköy - Göztepe servisi ihdas e-
derek bizleri çok yakın olan kara
kışta sefü olmaktan kurtarmala-
rını sayın idarecilerden dileriz.

Saygılarımla.
7 numaralı otobüs yolcuları

adma

Çamlıcanın \
hazin manzarası \

Dillere Destan olan bu ejsiz E
bölgenin sakinlerindenim. ^

Istanbulu bütün ihtisamı ile bil E
hassa geceleri her mevsimde te- S
maşa etmek günün yorgunluğunu =
gidermek için gelen yerli ve ya- 5
bancı turistler bu defa maalesef E
iki aydan beri Küçük Çamlıca te- =
pesine ulaşan yol üzerindeki —
10900 - 10902 - 10904 No. lu elektrik =
lâmbalan sönmüştür. Dolayısiy- Ç
le geceleri zulmet içine bürün- =
mektedir. Bu hususta Altunizâde E
polis karakolu vâsıtasiyle ilgilı- E
leri ne kadar ikaz ettik ise de bir E
netice alınmadı.. tdare üç lâmba ~
değışürmekten âciz midir? E

12 şubat 1964 senesinde dilekçe E
ile müracaatta bulunduğum evi- ~
min önündeki elektrik direğine E
bir sokak lâmbası konmasını iste- E
dim. Gerekli merciler yerinde ke =
şif ve mütalâa beyan ederek lâm- E
banın konması için dilekçe ve E
krokileri İJD.T.T. îdaresine gön- E
derdiler! Bir sene oluyor hâlâ =
lâmba konmadı... Her sene mun- E
tazaman tenvirat vergisi ödüyo- E
rum. Karşıüğı mâlûm. Bu husus- E
ların gazeteniz vâsıtasiyle idare- E
ye duyurularak cevaplanmasını E
rica ederim. =

Em. P. Alb. E
Ismail Hakkı Ege. —

lŞİeri

İstanbul I

Öğrenci var sıra yok
Kulanın en ücra köylerinden o-

lan ve Kulaya baş saat mesafede
kış günlerinde hiç bir aracın ko-
laylıkla gelemiyeceği 48 hane, 300
kadar nüfuslu, yaptıklan çiftçi-
likle kendi kannlannı güç doyu-
ran 300 Iira kadar bütçeli Şahlı
kdyüne 1965 yılı devletce tek der-
saneli güzel bir okul yapılmıştır
tşte sözü edilen okula şimdiye ka-
dar dığer köy V. sınıftan 7. ID. »-
sımftan 21, yeni olarak sınıl 1 c 20
öğrenci kaydedilerek toplam 48
öğrenci toplanmışür. Ben da 25
yülık bir eğitmen olarak bu köye
gelmişim. Ne yazık ki bu kadar öğ
renciye karşılık sıra olmadığı gi-
bi ders araçlarından eseı yoktur.
Bu yoksul köyün yavrularına ha-
miyetli ellerinizi nasıl uzatılaca-
ğını kendi takdirlerinize saygı ile
arzolunur.

Kula: Şıhlı köyü
Eğitmenl

Gazetenizin 19/11/1965 cuma =
günlü ve 14837 sayılı nüshasınm E
5. sahifesinde Cumhuriyete Mek- E
tuplar sütununda Saltanat ba>=- S
lıkh ve altında Kemal Günay E
imzası bulunan yazı bana karsı E
haksız olan iğbirarından müte- E
vellit bir isnattan ibarettir E

Mumaileyh. Başmüdürlüğümiî- E
7ün Karasu îsletmesi soförlerin- E
'J»n olun <;ah<iimı hedef tutan uy- =
(Iunna lddiaiannm hskikat >ip S
bir aifikasi bulunmamakia bera- jŞ
ber konanun tetkikl için gere- E

tarafımdan tevessül edil- E

Bu cihetle yan muhtevasınm =
hılâfı hakikat bulunduğunun =
muhterem gazetenizin aynı sü- s
tunlannda tekzibini saygılarımla E
rica ederim. E

Adres E
îrfan Erbil trfan Erbil =
Orman Başmüdur ımza S
Muavini - Adapazarı ZZ

dan başka pirinç harflerle tekne-
ye hakedılmiş Samsun harfleri-
nin bir kısmını da dalgalar kır-
mıştır. Hasara uğrayan Samsun,
tersanede tamire alınacaktır.

Yarah olarak limana gelen
Samsunda bu sefer gümrükçü-
ler sıla surette aramaya tâbi tut-
muşlar, bu arada tahminen 50
bin liralık kaçak eşya ele geçir-
mişlerdir. Sahipleri tesbit edıle-
meyen eşyalar arasında oyuncak
tabancalar, giyim eşyalan, viski-
ler, Amerikan sigaralan ile er-
kek ve kadın giyim eşyalan bu-
lunmaktadır.
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Antika eşya satan dükkânlar turistlerin başbca uğrak yerleıi haline gelmiştir. Ba arada yurt
difina çıkarüması yasak olan parçalarm da sahşlan rahatça yapüabilmektedir. Besimde, Hil-
tondaki antika mağaıası görülüyor.

Antika eşya kaçakçılığı
gün geçtikçe çoğalıyor

Yurt dışına çıkarılan eşyanın arasında çok kıymetlileri olduğu
gibi, bazıları da ilmi çalışmaları aksatacak hüvıyette

A vrupa turizminin şarka, bilhassa Yunanistan ve Türkiyeye yönel-
mesi ile birlikte, mühim bir konu halinde ortaya çıkan antika

İKİ TURiST
BİR OTELDE

REHiN
KALDILAR

Oto Stopla dünya turuna çı-
kan Alman uyruklu Peter Jor-
dan ile Holândah eşi Magdale-
na Çırağan otelınde rehın kal-
mışlardır. 5525 hra borç bıra-
kan karı koca, otel ıdarecıleri
tarafından polise şıkâyet edıl- •
mişlerdır.

Otelden alman Peter ile eşi
şu bilgıyı vermişlerdır: «Bizi
otele bir Belçikalı milyoner ge
tirip yerleştirdi. Bir süre sonra
bizi gelip alacağını ve önemti
blr iş verecegini söylemisti. An
cak aylardır beklediğimiz hal-
de milyoner Belçikalı ortalarda
gSrülmedi ve biz de otelde re-
hin kaldık»

Konso'osluğa tesiim
Belçıkalının adını vermekten

çekinen Alman Peter ve eşi Al-
man Konsolosluğuna tesiım o-
lunmuşlardır. Otel yönetıcıleıi
de Alman konsolosluğuna baş
vurarak paralarının tahsılmı ıs
temişlerdır. Polıs. ortadan kay-
bolan Belçikalı milyoneri ara-
mağa başlamıştır.

eşya kaçakçılığı, son senelerde onemli mıktarda artış kaydetmis-
tir. Bu konuda kendlleri ile görüştüğümüz Müz«ler Idaresı yetkilileri,
tatbik edilen kanunun 1906 tarihli Mıizeci Osman Hamdi Bey tara-
fından hazırlanmıs, eski eserler nızamnamesi oldugunu ıfade ile bu-
nun günün ihtiyaçlanna uymadı-
ğım belirtmislerdir.

Buna göre antika eşyamn yurt
dışına çıkrılırken ele geçmesı ge-
rekiyor. Burada ilk takdir hakkı-
nm gümrükçülere verilmiş olma-
sı ihtısası gerektiren böyle bir ko
nuda tesirli kontrol sisteminin
kurulamamasına yol açmaktadır.
Gumrüğe gelen eşyanın antika
olup olmadığı ve değeri o an için
meçhuldür. Ancak şuphe halinde
Müzeler tdaresinin mütalâasına
başvurulmaktadır.

Bu şekilde rahatça yurt dışına
çıkabilen antikaların arasında
bmlerce liraya satüanlan olduğu
gibi bazı parçalarm ilmi çalışma
lara sekte verecek şekilde orta-
dan kaybolduğu da bilinen bâdi-
selerdendır.

Dıger taraltan görüştüğümüz
antikacüar arasında kaçakçılığm
önune geçilemıyeceğim ifade e-
denler bulundugu çrtbi alınıp sa-

tılan antikaların °/o 90 ının da sab
te oldugunu söyliyenler olmuştur

Bugün için konuya ışık tuta-
cak herhangi bir fikrin veya ka
nunun hazırlığının bulunmadığı
ilgililerce Ueri sürülmektedir.

Çok Acı Bfr ölüm
Eleşkirt eşrafından Iskender

Bey ve Fatma Hanımın oğlu,
Suna Kenter'ın kıymeüi eşi, Ayçe,
Muhlis, Metin'in sevgili babaları,
Vardımcı ve Bayazıt aUelennden,
dayı ve halazadeleri, Mebrure
Yetilter'ln damadı, Fetraa Aytaç,
Akpay, Atikkan, Randar aılele-
nnın damatları, Lütfi 'Vksoy vc
Z ŷa Ergun'un bacanaSı, eski
Istanbul Yapı Enstitusa Muduru.
Maarif Müfettişi. lsviçr«- Kultur
Atajelerinden Yük'se* M. Muh.
Öğretmen

CELÂL KENTER
Hakkın rahmetıne kavusı.ıuştıır
Cenazeai 10 Aralık 1965 cuma

(Bugün) ögle namazını mute-
RRİp. Şlşli Caratlnden kaldırılarak,
Zinclrlikuytı Asn mezarlığına
defnedilecektir. Mevlâ rohmet
e-vilye. Allesl adıra

Ccıll Tardımcı
Cumhnr'yet — 15200

Emniyette hâdise {ikaran yankesicileraen oır grup
(Fotoğraf: Tülây DİVİTÇİOĞLU)

Yankesici kadınlar
yine gazetecilere,
polislere saldırdı

Yankesici kadınlar dün sabah Emniyet Müdürlüğünde, önce polisle-
re dah-ı sonra da gazetecilere saldırmışlardır. Devamlı hâmile olan ka-
dınlar, kendilerine kimsenin dokunamıyacağını söylemişlerdir. Çeşitli
semtlerde yakaJanan Hacıhüsrevli kadınlardan ikisi, kucaklarında bulu-
nan kundaktaki çocuklan yere atmaya teşebbüs etmişler, polis bu ha-
reketlerıne karşı koymuş v bazı
üzücü olaylann önüne geçmijtir.

PARÇALAYACAĞIZ

Fotoğraflarını çektirmek istemi-
yen yankesici kadınlar, gazeteci-
lere: «Sizi bir gün parçalayacağız.
Bizi halka teşhir ediyorsunuz. tşle
rimiz kırılıyor. Artık tanınmaya
başladık.» şeklinde konuşup ağır
küfürler savurmuşlardır.

15 yankesici kadın, 8 polisin yar
dımı ile kısma götürülerek nezaret
altına alınmışlardır. Bu arada hâ-
mile bir yankesici: «Doğum sancı
larım tuttu. Beni hastaneye gö-
türün» diye inlemeye başlamıştır.
Kadınların hareketlerini çok iyi
bilen polis, bu teklifin tamamen
yalan oldugunu tesbit etmiş ve
kadıru bırakmamıştır.

Kiliste liseliler
derslare girmedi

KİLtS, (Güney İUeri Bttrosu) —
Okullann açıldığı gündenberi fen
dersleri öğretmenleri olmadığı i-
çin KUis Lisesinin 600 öğrencisi
derslere girmiyerek okul bahçe-
sinde gösteri vapmışlardrr.

Çantalannm arkalanna tebeşir-
le muhtelif dövlzler yazan ve bu
arada (fensiz ilim olmaz) (niçin
fen smıfını seçtilc') diyen öğren-
ciler, üniversite imtihanlanndaki
başansızhğm öğrencilerin değil,
derslerin boş geçmesinde olduğu-
nu, öğretmensizliğin, öğrencinin
istikbaline tesir ettlğtoi söylemlş-
lerdlr.

Kilis Kaymakamı olayı ilgilile-
re duyurmuştur

Liseli öğrenciler, öğretmen ol-
madıkça zamanlaruu sınıflarda
boşuna öldürmenin blr mânası
olmıyacağını ve derslere girmiye
ceklerini bildirmişlerdir.

POÜSTEN KAÇMAK ISTERKEN.
ve Mecidiyeköy semtlerinde hırsızlık yapan Ender Şen öncpki

gece yakalanmamak için dört merre yükseklikten bir çukurun içine
atlamış ve başı yarılmıştır. Çukurun etrafının polisler taradndan
sanldığmı gören Ender düştüğü yerden çıkamıyacağını görüncc:
«Başım patladı. Teslim oluyorum. Ne olur, ateş etmeyin.» diye
yalvannıştır. Azılı hırsızm Şişli bölgesinde bir çok ev soyduğu
tahmin olunmaktadır. (Fotoğraf: Tülây DrVİTÇIOĞLU)

ASISTAN ALINACAKTIR
Hacettepe Tıp ve Sağlık Bilimleri Fakültesi Toplum

Hekimliği Bölümü (Pediatri, Kadm-Doğum, Ruh Sağlı^ı,
Köy ve Çevre Sağlığı, Genel Pratisyenlik dallannda ça-
lışmak üzere), Temel Tıp Bilimleri ve Fakülte Yüksek
Okullarmm muhtelif bölümlerine asistan alınacaktır.

Bu bölümlere gireceklerin Ankara Üniversitesi Asistan
Yönetmeliiinin 4 üncü maddesindetd şartlara haiz bulun-
maları gereklidir.

İsteklüerin 28/12/1965 gününe kadar Fakülte Dekanb-
ğına müracsatla Eferekli işlemlerini neticelendirmis bulun-
maları rica olunur. (Basm 23797 - A. 15281/15164)

T E Ş E K K Ü R
6 12.1965 gunü bizleri sonsuz

acılar içinde bırakarak aramız-
dan ebediyen ayrılan çok sevgili
variığımız, Kınm eşrafından

SEYİT AHMET
BÜYÜK'ün

cenaze merasimine katılan ve
blzzat evimize gelerek taziyede
bulunan ve büyük acımızı pay-
laşan akraba, dost ve yakınla-
ıımıza ayrı ayrı teşekküre büvuk
acımız mâni olduğundan gazete-
r.iz vâsıtasiyle sükranlarınnzı bil-
diririz.

AİLESt

Cumhuriyet — 15195

T E Ş E K K Ü R
Ebediyete intikal eden çok

ttıymetli eşim, Serpil ve Nadir'in
babaları
MUSTAFA Vekiloğlu'nun
cenaze törenine katılanlara, çe-
lenk gbnderenlere, telgraf ve te-
lefonla acımızı paylaşmak vakm-
Lığını gosteren kuruHışiara, dost,
tneslektas ve akrabalarımıza te-
şekkür edirm

E5İ: Firdcvs VEKİLOĞLU

^ılllllllllllUIIUUltillUilllUllUüUlülülllllllllllllUllllliUIIIIIIIIUIIIIİllllllllllllllillllUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIU. Cumhuriyet — İ5İS3

SOSYAL SİGORTALAR KURUMU
İstanbui Satınalma Miidiirlüğünden:

1 — Kurumumuz Sağlık Tesislerinin ihtiyacı bulunan
ve 17.121965 cuma günü kapalı zarf usulü ile satınalına-
cağı ilân edilen:

200 Adet Madenî Hasta Karyolası
200 a Madenî Komidin

6 s 102 ayak buz dolabının
ıhalesinden vazgeçilmiştir. (Basm 23971/15193)

INŞAAT ILÂNI
GARANTİ BANKASI UMUM MÜDÜRLÜĞÜNDEN:

1 — Turkiye Garanti Bankası A. Ş. nin Ankara Anafartalar'da yaptıra-
cağı &66 946.S3 TL keşıl bedelll blna inşaatı vahidi Hyat rsası
uzerinden ve kapalı zarfıa eksiltraeye konulmustur

2 — Eksiltme 24.12 1965 cuma günu saat 16 da tstanbul Bahçekapı Yenl
Postane Caddesi T. Garanti Bankası tlmum Mudurlük Binasında
toplanacak eksiltme konıısyonunca yapılacaktır.

3 — Eksiltme şartr.amesi ve buna bağlı evrak mesai saatleri dahilinae
İstanbul Yeni Postane caddesi Garanti Han 6 ncı katta Umum
Müdürlüğümüz tnşaat Seıvislnde ve Ankara Merkez Şubemizde tet-
kik edilebilir.

4 — Eksfltmeye iştirak için Bank amızdan yeterük belgesi ahnması
mecburidir.

5 — Tekliflerin, Şartnamede istenilen belgelerle beraber en geç 24 12.1965
cuma günü saat 15 e kadar kapalı zarf icınde ve makbuz mukabilınde
eksiltme komisyonuna verilmesi lâzımdır. Postada vaki gecikmsler,
telgrafla müracaatlar nazarı itlbara alınmaz.

6 — Bankamu yeterlik belgesi verip vermemekte. işi dilediğine vermekte
ve ihaleyl yapıp yapmamakta tamamen serbesttir.

(Reklâmcılık: 4894 — 15178

İstihkâıtı Okulu Komutanlığından:
1 — İstihkâm Okuluna lise ve yüksek okul mezunu (Bay

veya Bayan) İNGİLİZCE bilir bir mütercim memur
alınacaktır.

2 — Yapılacak imtihan neticesine göre 80 liraya kadar asll
maaş veya karşılığı 1485 Iira ücret ile 75 Iira tâyin
bedeli verilecektir.

3 — İsteklilerin ve teferruatb bilgi almak isteyenlerin
20 aralık 1965 gününe kadar Okul Merkez Şubesi
Müdürlüğüne telefonla veya bizzat müracaatlan rica

olunur.
TELF: 47 09 50/22

47 84 36/22
(2235 - Basm 23875/15186)

İstanbul Üniversitesi
Rektörlüğünden

1 — Aşağıda nevileri, keşil bedelleri, geçici teminatlan ya-
zılı 2 kalem işin eksiltmesi 20 Aralık 1965 günü kapalı zarf u-
sulü ile Eektörlükte yapüacaktır.

2 — Sözleşme ve şartname Rektöriükte görülebüir.
3 — Talip olanlarm, 1965 yılında ticaret odasına kayıtlı

bulunduğu, teminatlanm Ü. Saymanük Müdürlüğüne yaptırdı-
ğına dair belgeleri, Yapı İşleri Başkanlığmdan veterlik bel-
gesi alabilmek üzere keşif dosyasmda mezkûr ve benzeri
100.000 veya daha fazla liralık inşaaü, müteahhit sıtatıyle bil-
fiil yapüklan, en az 250.000 liralık matbaa ve dizgı makinesi
satıp monte ettikleri, katT kabullerinl vaptırdıkları hakkında
belgeleri ihale gününden 3 gün evveline kadar

4 — 2490 sayılı kanuna göre her iki iş İçin ayn olarak na-
zırlıyacaklan teklif mektuplanm eksıltmeden bırer saat ev-
vel Rektörlüğe vermeleri gerektir.

5 — Postada vâki gecikmeler nazara almmaz.
İşin nev'l

1 — îktisat Fakültesi binası-
nın arkasındakl bahçe-
nin tanzimi

2 — Fen Fakültesi Matbaası
için satm alınacal? mat-
baa ve dizgi makinesi.

Keşfi Geçici
teminatı

Eksiltme tarihi
ve saati

76344.03 50 67.— 2012.1965/15.00

243940.— 13447.— 20 12 1965/15.30

(Basın- - 15189>

Mustafa Ergül

Mustafa Ergül


